
Naloga 1: DFT vhodnega signala u(t) v linearni stacionarni sistem 
je: {UD(kW)} = {2, 1+j, 1, 1-j}.
DFT odziva sistema y(t) na ta vhodni signal pa je:
{YD(kW)} = {2, -2j, -1, 2j}.

Pri določitvi obeh DFT smo signala vzorčili s časovnim presledkom 
T = 1.
a) Določi približno vrednost aplitudnega in faznega spektra 
    prevajalne funkcije pri w = pÅÅÅÅÅ

2
. 

b) Določi približno vrednost odziva sistema na enotin impulz pri t = 1.
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Ker je w = pÅÅÅÅ
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, sledi:
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Rešitev:
b)
Iz a) smo že izračunali

8HD HkΩL< = 81 , −1 − j, −1, −1 + j<

Potrebno je izračunati inverzno DFT za HD pri t = 1.

Ker je t = 1 in velja t = nT, sledi n*1 = 1 ï n = 1.
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